



18 MAR, 2023

Stop-work order issued for Penang Customs building's renovation project



Kwong Wah Yit Poh, Malaysia

Page 1 of 2

未获批准就开工装修 槟关税大厦被令停工

(槟城 17 日讯)

坐落在乔治市世界文化遗产核心区的关税局大厦，在装修工程还未获得批准前就擅自开工，被槟岛市政厅勒令停工及充公建筑材料及机械。

槟岛市政厅周四晚发文告指出，市厅是于本月 12 日突检位于大街路头的关税大厦，发现该大厦在未获得批准下进行工程。

文告表示，市厅除了即时发出停工令，也将现场相关的建筑材料及机械充公。

文告说，市厅特工队在隔日（13 日）再次到该大厦检查，确保装修工程已经停止。并将这起事件向乔治市世遗机构及槟州世遗专员办公室汇报。

14 日，市厅发现有关大厦维修工作仍在进行，因而援引 1974 年道路、沟渠及建筑物法令第 79 条，对地主／业主发出通知，要求即时停工。同时将相关建筑材料及机械充公。

“特工队于本月 15 日再度进行突击检查，确保所有工程已停工，同时也再度发出指示，即在没有获批下不准动工。”

文告表示，当局将会持续监督和采取行动，包括对未经批准进行任何拆除、建设、升级或维修工作的地主／业主，采取



执法行动。

“槟岛市政厅、世遗机构，槟州世遗专员办公室及技术审查小组，将时常合作，以保护乔治市世界文化遗产城地位。” #*



18 MAR, 2023

Stop-work order issued for Penang Customs building's renovation project

Kwong Wah Yit Poh, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

未获批准就开工装修 槟岛市厅对关税局大厦发出停工•市厅特工队进入关税局大厦调查° K(槟城17日讯) 坐落在乔治市世界•
萝文化遗产核心区的酵关税局大厦， 在装Wh1修工程还未获得批准前就擅自开工， ——^
—被槟岛市政厅勒令停工及充公建筑材•料及机械。 • 二：槟岛市政厅周四晚，驗：发文告指出，
市厅是于•本月12日突检位于大街路头的关税大厦， 发现 • a g ^ - . ; — — ^ f